



Обучение в Атина

На 14, 15 и 16 март 2023 г. проектът проведе първото си обучение в Атина, Гърция, организирано от 4-Elements. В него взеха участие 16 участници между персонал и млади обучители. Целта на това обучение беше да обучи младите обучители в използването на Методиката за обучение, третият резултат от проекта. Това ръководство предоставя на младите хора помощ за това как да подкрепят по-възрастните хора да започнат да използват новите технологии.



След обучението в Атина, младите обучители са приложили на практика новите знания и умения, придобити в този опит чрез пилотно тестване на методологията на обучение в техните страни.

По време на няколко пилотни сесии, проведени в петте държави от консорциума, младите обучители работиха заедно с възрастните, които присъстваха, като им помагаша да разберат по-добре използването на техните електронни устройства чрез извършване на дейностите, предложени в методологията, както и решаване на всякакви съмнения, които биха могли да имат.

Във всички страни възрастните бяха благодарни, че са могли да се възползват от помощта и опита на младите хора. Дейности като тези показват, че комуникацията между поколенията е пътят напред, когато става дума за технологично образование!





Методика за наставничество

Като част от четвъртия резултат от проекта партньорите разработиха методология за наставничество, която има за цел да помогне на младите хора по време на процеса на придружаване на възрастен човек да станат по-креативни в интернет.

Дейностите и методите, предложени в тази Методика за наставничество, бяха представени на младите обучители по време на второто обучение по проекта в Малага.



2-ро обучение и 4-та ТРМ в Малага

На 26, 27 и 28 септември 2023 г. се проведе второто обучение по проекта, организирано от DEFOIN, в Малага, Испания. Също в последния ден, 28 септември, партньорите проведоха четвъртата транснационална среща по проекта.

По време на обучението младите наставници имаха възможност да изпълнят някои от дейностите, предложени в Методиката за наставничество и да изпитат от първа ръка как се осъществява процесът на наставничество, особено фокусиран върху работата с възрастни хора и използването на нови технологии. През следващите месеци тази методология за наставничество ще бъде тествана чрез различни опити за пилотно тестване, които ще бъдат проведени във всички страни на партньорството. Време е за дигитално творчество!



Какво следва?

През следващите месеци консорциумът ще работи по финализирането и публикуването на резултатите от третия и четвъртия проект (методология за обучение и методология за менторство).

Освен това ще започне работа по петия и последен резултат от проекта, Насоки за други общини и заинтересовани организации в цяла Европа.

Достъп до всички резултати, налични до момента на уебсайта на проекта.

Останете на линия!

Следете Digital Generations Project
в нашите социални медии



Co-funded by
the European Union

